1. ÚKOL
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Kolik je na obrázku čtverců?
Výsledkem je dvouciferné číslo a pro splnění dalšího úkolu se vám bude hodit to druhé v pořadí.
2. ÚKOL
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Jaký je součet těchto čísel?

Zapište si výsledek a pamatujte, že pro otevření zámku budete potřebovat druhou číslici. 
3. ÚKOL

Kolikrát se cifra 9 nachází v číslech od 0 do 99 (včetně)?

4. ÚKOL
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Jaké číslo můžeme dosadit za otazník?

Opět se vám bude hodit druhá číslice.

Číselná kombinace je seřazená od výsledku prvního úkolu po poslední. Potřebujete čtyři čísla. Kromě třetího úkolu všude doplňujete druhé číslo z výsledku. Běžte to vyzkoušet! Hodně štěstí 😊
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